Excerpt of evaluation

overall program evaluation: 9.1 out of 10
overall learning evaluation: 9.23 out of 10
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Question 1 What is your overall score for this study tour (the higher the score, the higher the satisfaction):
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1 (very dissatisfied) 0 0%

2 0 0%
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Numbsr of valid entries in this question 40



$4H FRPPAISRIONGES (IHERERRREL ) :
briai 1020130405 6 7 8 9 10 EZ?
1. SR
BRI, AR
SR , 7+4ERD | 01010101 0 (2;%) (2.;-%) (22.95%) (572;%) (156%) 83
(reEsRR
BOERTS )
2. TRRNTH
B0 2 12 2%
R, FHGRE (5%) (30%) (65%)
i
3. HEETR
Bt TR
% ELMEEE 0 0 0 0 0 0 (17?5%) (13%) (3;3%) (4;‘;) 895
EESNTIES
SEHET
4, BIRFEZ olo 5 8 27
[R5 , BN (12.5%) (20%) (67.5%)
T =R
SEMTHERS
RS A
R

5 1 8 20 56 75
Nt 00000 @
(0.63%) (5%) (12.5%) (35%) (46.88%)

o
o
o
o
o
o
©o
o

Question 4 This study tour will bring you gains (the higher the score, the greater the gain):
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1. More clear and beautiful
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Location and help o(o(of(o0|O 8.8
(2.5%) (2.5%) (22.5%)  (57.5%) (15%)
Strategy and direction
2. Know your peers or
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Work on the job
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Be kind to one’s own work
4. Through the classmates 5 8 27
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Communication between, more (12.5%) (20%) (67.5%)

Understand each job group
The work content of the unit
Personal with classmates
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